PesynbTaThl aHKETHPOBAHMS POANTEIEH 10 BOMPOCY OPraHU3aLUHN LIKOJILHOIO MUTAHMUS
B MOYOOI Ne8, x. BocTouyHblii

Hara nposenenus anketuposanus: 15.11.21r. —01.12.21r.

B aHkeTHMpOBaHWM NPUHSIIN yUacTHe POAMTENHM yuamuxcs B 1 — 4 knaccax.

IMn Bonpoc BapunanTtbl oTBeTa H % OTBETHBLIHX
l. VY nosnersopsier in Bac cucrema opraHuzanmy nuTanus B Ha 93% Her 7%
mkoJe?
2, CuuTaere 1 Bbl paMoHaIbHBIM OPraHU3aLMI0 TOPSAYEro Ja 100% Her 0%
MUTaHus B uikosie?
3. Y 10BIETBOPEHDI JIM Bbl CAaHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOIA, Jla 100% Het 0%
KayeCTBOM MPUrOTOBICHHUS MUK
4. Baui ceid (104b) o0enaer B mikosie? Ja 87% Het 13%
Ecan Her, T0 10 Kakoit npuunne? - -
6. MHurepecyerech Jin Bbl OpraHu3aiyeii ropsuero nuTaHus B Ha 80% Her
ikoJe? 20%
8 JIOBOJILHBI JIM BbI KAYECTBOM LIKOJIBHOIO MUTAHUA? Jla 86% Het 5% Her orBeTa
9%
8. IIpunumaere M Bbl AKTMBHOE Y4acTHE B KJIACCHBIX M
OOIIEIKOIBHBIX MEPONPUSTHSIX, CBA3AHHBIX C BOIPOCAMH Ha 50% HeoT et (:)TBeTa
NUTaHus AeTei? el %
9. Kak Bbl ymaeTe, Hy KHO JIM PUyUaTh peOeHKa K KyJbType Tonbko B
eH? KOst Tonbko B Kak B 1wkone, Tak u
1IKOJIe JloMa
10% 75%
15%
10. | T'oBopuTe 1 Bbl ¢ BalIMM PeOCHKOM [0Ma O TMOJIb3e TOW I Her, ne
WHOM MUK, O BUTAMMHAX, COAEPIKALLUXCS B pa3HbIX Oyo1ax? Ja, NOCTOAHHO XBaTaeT Unoraa
BpPEMEHH
60% 5% 35%
I1. | 3aBrpakaer nu Baw pebeHoOK nepen yXoaoM B Koy ? Beerna Unoraa Ect dhpykThi
WIMTIBET | Hykorna
HaINUTKH 3%
79% 13% 5%
12. | WHtepecoBaiuck Jin Bbl MEHIO HIKOJIBHOMN CTOIOBOM? Bceerna 48% Huorna 13% Hukorna 39%
13. | Bac ycTpauBaeT MeHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOI? Ha 75% Huorna 10% Het 15%
14. | HpaButcs nu Bawemy peGenky accopTumeHT 0o/ B 1koJie? Ha 75% He Bcerna Het 10%
15%
15. | Ecau Ob1 paboTa cTosioBoii Baweii mkosibl oleHrBaiach mno «5» 55% «4» 30% «3» 15%
nATHOAIILHOM cucteme, 4ToObl Bbl moctaBuiimn?
16. | Hyxubl ju 3aBTpaku B noptdesne? Bam pedb&Hok Oeper ¢ JHa 5% Wuorna 35% Her 60%
co0oii Oytepopon u GppykThi?




Pe3yibTaThl BLIGOPOYHOr0 AHKETHPOBAHUS

yyammxces 1- 4 kaaccoB o BOIIPOCY OPraHU3aluy HIKOJBLHOIO NMUTAHUSA

Hara nposesenus onpoca: 15.11.21-01.12.21r.

Bribopka cocraBuna: 12 yvammxcs

Ne

Bonpoc BapuanTtel orBeTa 1 % O0TBeTHMBLIMX
BOIpoca
I. Bbi oGenaere B mkose? Ja 100% Het 0 %
2. JIOBOJIbHBI JIN Bbl KQUECTBOM ILKOJLHOTO TIHTAHMUS? Ha 92% Het 8% Het oTBeTa

%
3. 3asrpakaere i Bbl niepes yXoaoM B 1mkosty? Beerna 16% Huorpa Hukorna
84%
4. Murepecyerech Jin Bbl MEHIO IKOIBLHOI CTOTOBOI? Beerna 88% Huorna 8% Hukorna 4%
3 Bac ycTpauBaeT MeHIO LIKOJIbHOM CTOI0BOI? Ha 75% Huorna 14% Her 11%
6. Eciu 661 paboTa cTon10B0# Batueii mkobl oleHuBazach 1o «5» 88% «4» 8% «2» 4%
nATHOAIILHOM crucTeMe, 4ToObl Bbl moctaBusimu?

T Hyxwubl ju 3aBTpakn B noprdene? Bui Gepere ¢ coboii Ja 8% Muorna 8% Her 84%

GyTtepbpon u ppyKTb?

N.o. mupexropa MOY OOIII




